



他俩重返政坛

萨科齐欲与奥朗德一较高下



新华网消息 法国前总统尼古拉·萨科齐将于法国当地时间21日在法国电视二台发表电视讲话，宣布自己正式回归政坛，并打算参加2017年的总统大选。多名法国右翼政治家已确认这位前总统“复出”的消息。

萨科齐为此次复出已经做了不少铺垫。此前法国媒体关于他复出的传闻不断。而且法国最新民调显示，三分之一以上的法国人认为，如果萨科齐是现任法国总统，他会做得比奥朗德好。这对萨科齐而言，正是宣告复出的最佳时机。

不过萨科齐复出并非众望所归，他虽获得了包括前内政部长布里斯·奥特福等政界人士的支持，但也遭到前第一夫人贝尔纳·戴德·希拉克的质疑，贝尔纳·戴德曾公开表示“不希望他来挑头”。

萨科齐此次选择复出的时机颇为微妙，他选择的媒体更是耐人寻味——并非他当政时的“好伙伴”、立场偏右的私营电视台“法国电视一台”，而是立场偏左的国有电视台“法国二台”。

除将接受左翼主持人采访，据萨科齐身边人士透露，萨科齐很可能还将《费加罗报》和《观点周刊》发表致全体法国人的一封信。这种全方位的攻势，正是为人民运动联盟党内选举和参加总统大选做准备。

人民运动联盟党首选选举定在11月29日。在未来的12周内，萨科齐将在法国多地奔波。所有的民调都显示，萨科齐将会毫无疑问地赢得人民运动联盟党首一职。

此外，萨科齐还面临另一位“劲敌”——法国前总理弗朗索瓦·菲永的挑战。后者亦已表态参加2017年大选。法国前预算部长佩克雷瑟曾表示，由于奥朗德的社会党领导下的法国如今面临严重的经济和社会问题，他预测在2017年的总统大选中，总统人选会从菲永和萨科齐两人之中诞生。

新华网消息 俄罗斯前首富、曾度过10年牢狱生涯的米哈伊尔·霍多尔科夫斯基20日一改此前不再涉足政治事务的表态，宣布发起一项名为“开放欧洲”的运动，呼吁俄罗斯民众团结起来，支持俄融入欧洲。有媒体认为，此举显示出霍多尔科夫斯基在政治上的抱负，他有意再次对普京发起挑战。

身在瑞士的霍多尔科夫斯基20日表示，他相信普通民众能够改变俄罗斯前进的方向。他说，支持融入欧洲的俄罗斯民众应该在2016年俄议会选举前团结起来，“如果组织起来，少数群体将具有影响力”。

霍多尔科夫斯基还说，俄罗斯在历史和文化上都属于欧洲，有些人宣称“俄罗斯不属于欧洲”是别有用心，“这些人想终身统治这个国家……想破坏法律和正义”。

前俄首富再对普京发起挑战

虽然霍多尔科夫斯基强调，“开放欧洲”是一个网上平台，并不是一个政党。但有媒体认为，此举显示出霍多尔科夫斯基在政治上的抱负，他有意再次对普京发起挑战。

值得注意的是，这并非霍多尔科夫斯基首次表示希望俄罗斯融入欧洲的立场。今年3月19日，乌克兰首都基辅举行诗人塔拉斯·舍甫琴科诞辰200周年纪念活动，霍多尔科夫斯基出席并发表演讲。他言辞激烈，矛头直指宿敌普京。

现年51岁的霍多尔科夫斯基，曾是俄罗斯首富、石油金融寡头，也是俄罗斯总统普京最激烈的反对者和批评者之一。上世纪90年代，霍多尔科夫斯基借助俄罗斯私有化运动积累大量财富，成为首富，他的尤科斯石油公司一度是俄罗斯最大石油公司。2003年10月，霍多尔科夫斯基因诈骗、逃税被捕，2005年被判9年监禁，随后又于2010年因侵吞公款、洗钱等罪名，其刑期延长至14年。

阿富汗选举出结果
当选总统要分权

新华网消息 阿富汗独立选举委员会21日公布总统选举结果，候选人阿什拉夫·加尼获胜并将出任总统。根据加尼与另一位候选人阿卜杜拉·阿卜杜拉当天早些时候签署的协议，双方将组建团结政府。

当地媒体报道，根据双方当天签署的协议，阿卜杜拉或其指派的人选将任“政府长官”一职，作为政府部长间会议主席，而内阁依旧由总统领导。

这一协议意味着阿卜杜拉及其支持者将在新政府中与加尼阵营分享权力，新总统加尼在执政期间可能面临施政阻力。由于阿卜杜拉阵营可能控制内政部、外交部和国防部等部分核心部门，加尼未来做出的重要决策在执行过程中或遇阻碍。

此前有消息称，双方所达成的协议还包括在两年内召开大支尔格会议(大国民会议)修改宪法，将“政府长官”提至总理职位。这意味着总统权力架构有可能改变，加尼的声望和执政地位将有可能被削弱。

从整个选举进程来看，双方阵营在政治资源方面势均力敌。倘若两人共同分享政府权力，不论协议如何规定，在遇到分歧时势必会各执己见难以调和，新政府内双方争执不休的情形可能成为常态。

马航MH17德籍遇难者亲属将起诉乌克兰政府

新华网消息 德国《星期日图片报》21日报道，马航MH17遇难者亲属因“没有对危机地区实行空中管制”为由，将在欧洲人权法庭起诉乌克兰政府。

该报称，德国遇难者家属认为，马航MH17客机在东乌克兰地区被击落，乌克兰政府负有不可推卸的责任。代理三个德国遇难者家庭的航空法学教授埃尔马·吉拉姆表示，“根据国际法，如果允许飞机过境的话，每个国家都应该对自己的领空安全负责”。“目前还不知道俄罗斯(在空难中)扮演什么角色。但可以肯定地说，乌克兰政府没有负起保证本国领空航空安全的责任”。

吉拉姆代理德国遇难者家庭在欧洲人权法庭的起诉对象为乌克兰政府及其总统波罗申科，并以“不作为造成298例死亡事件”作为诉讼理由，要求对方赔偿物质及精神损失，每位遇难者提出的赔偿数目为100万欧元。

尼日利亚一教堂倒塌致115人死亡
包括84名南非人

新华网消息 据外电报道，南非一名政府部长22日称，尼日利亚一座教堂倒塌，已造成115人死亡，其中包括84名南非人。

负责南非政府应对灾害事务的部长拉德贝对记者说，从评估团队得知，总的死亡人数现在是115人，但不全是南非人，丧生的南非人大约是84人。

今年已有18名中国人在菲遇害 尚无一凶手被捕

中国公民前往菲律宾需谨慎

新华网消息 “今年至今，已有18名中国公民在菲律宾死于绑架、谋杀等案件，这大大高于往年平均值”——21日，多家菲律宾媒体引述中国外交部官员的话，对中国公民接连在菲律宾遇害表示强烈不满。《菲律宾星报》21日称，中国驻菲律宾大使馆向菲外交部和国家警察局表示担忧，要求菲方迅速展开行动，惩罚肇事者。受此影响，中国游客赴菲旅游人数明显下滑，菲律宾航空与旅游界涉华业务均受到打击。

据菲律宾GMA新闻网20日报道，中国外交部一名官员在成都接受采访时表示，今年到目前为止，至少有4名中国公民在菲律宾死于事故，另外14人在不同的绑架和谋杀事件中遇害。他补充说，中方还收到报告显示，菲律宾一些自我标榜的反华组织计划

袭击马尼拉的中国大使馆，“甚至有人想攻击大使馆，对大使馆发起爆炸袭击。所以，我们的义务是提醒中国人确保安全。”

《菲律宾星报》称，中国驻菲大使馆官员近日同菲反绑架监督组织“公民反罪犯和腐败”举行对话，寻求保护中国人在菲安全的方式。报道称，在成都接受采访的该名中国外交官说，中国人在菲遇害的案件中，“时至今日，还没有一个杀人犯、抢劫犯、盗贼被捕”。文章称，这名中国官员没有阐明中国是否支付过赎金，来换回一些被绑架的中国人质。据中国驻菲大使馆统计，从今年1月1日至9月18日，菲律宾共发生12起针对中国公民的绑架勒索赎金案，涉及14名受害者(12名中国内地公民，2名香港公民)，其中5人被

杀害，两人受伤。另外，菲律宾今年已发生10起针对中国公民的谋杀案、3起抢劫案。另有12名中国游客成为盗窃案的受害者。

鉴于菲律宾安全形势恶化，中国外交部12日提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾。菲律宾旅游部西米沙焉地区主任卡塔巴斯表示，中方发布旅行警示后，原定赴菲的中国游客已开始大面积取消行程。

从本月8日到13日，菲律宾发生5起针对中国公民的袭击或绑架事件，其中1人丧生。19日，菲律宾驻中国大使馆致函《环球时报》，称“菲律宾是一个安全而又好玩的国度”，“菲律宾政府高度重视旅游者和访客的安全，并且很重视他们的切身利益，一定会坚决将犯罪者绳之以法”。



彩市惊现会变色的即开票

“金玉满堂”:头奖100万,30次中奖机会

墨让刮奖体验更加魔幻，众多奖金则让中奖体验更加舒心。

“金玉满堂”面值30元，头奖奖金为100万元，中奖率高达39%，高于所有在售的30元价位游戏，精致典雅的票面上蕴含着高达30次的中奖机会。还特别设置了众多中、低奖级，30元、50元、300元、500元中奖更容易。

游戏设计上，“金玉满堂”沿用最受彩民欢迎的大额票多重游戏的玩法，一张彩票上共包含三个不同的游戏区：

游戏一:为刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“玉佩”标志，即中得该标志下方所示金额的十倍。

游戏二:为刮开覆盖膜，如果出现“金币”标志，即中得该标志下方所示的金额。

游戏三:为刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果

你的数字大于对手的数字，即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

尝鲜，请赶快来体验这款变色油墨的新票吧！相信这款充满了美好寓意的新票会给彩民朋友带来好运，早日“金玉满堂”！

超级大乐透第111期开奖号码		
开奖号码	前区:	后区:
11 16 18 20 29	03 04	
全国一等奖0注		

体彩排列3排列5第257期开奖号码		
排列3	666	排列5
		66604